
 

ỦY BAN NHÂN DÂN 

HUYỆN SƠN TÂY 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Số:  702  /UBND Sơn Tây, ngày   21  tháng 6 năm 2022 

V/v gia hạn thời hạn nộp thuế 

và tiền thuê đất theo Nghị định 

34/2022/NĐ-CP ngày          

28/2022 của Chính phủ 

 

      

 

            Kính gửi:  

- Chi cục Thuế Khu vực Sơn Hà - Sơn Tây; 

- Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao; 

- UBND các xã. 
 

Thực hiện Nghị định số 34/2022/NĐ-CP ngày 28/5/2022 của Chính phủ 

về việc gia hạn thời hạn nộp thuế giá trị gia tăng, thuế thu nhập doanh nghiệp, 

thuế thu nhập cá nhân và tiền thuê đất trong năm 2022; để thông tin kịp thời đến 

người nộp thuế trên địa bàn huyện nắm bắt và thực hiện đúng nội dung Nghị 

định số 34 của Chính phủ, Chủ tịch UBND huyện Sơn Tây đề nghị: 

1. Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao, UBND các xã 

- Tổ chức tuyên truyền nội dung Nghị định số 34/2022/NĐ-CP ngày 

28/5/2022 của Chính phủ trên tất cả hệ thống đài phát thanh của huyện, xã, 

tuyên truyền lưu động trên toàn địa bàn huyện (nội dung tuyên truyền tóm tắt 

kèm theo); đồng thời, UBND các xã công khai nội dung tuyên truyền tại trụ sở 

làm việc UBND xã để các tổ chức, cá nhân kịp thời nắm bắt. 

- Thời gian thực hiện: tuyên truyền từ nay đến ngày 30/9/2022. 

2. Chi cục Thuế khu vực Sơn Hà – Sơn Tây  

Chịu trách nhiệm hướng dẫn, tiếp nhận xử lý hồ sơ đề nghị gia hạn nộp 

thuế; thực hiện việc gia hạn nộp thuế cho người nộp thuế theo đúng quy định. 

Yêu cầu các đơn vị, địa phương triển khai thực hiện; trường hợp phát sinh 

vướng mắc, kịp thời phản ánh về Chi cục Thuế khu vực Sơn Hà - Sơn Tây để 

báo cáo UBND huyện chỉ đạo, giải quyết./. 

Nơi nhận: 
- Như trên; 

- CT, các PCT UBND huyện; 

- C,PCVP; 

- Lưu: VT. 

 

CHỦ TỊCH 

 

 
Nguyễn Ngọc Trân 

  


		2022-06-22T10:08:57+0700
	Việt Nam
	Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân<Sontay@quangngai.gov.vn> đã ký lên văn bản này!


		2022-06-22T10:09:11+0700
	Việt Nam
	Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân<Sontay@quangngai.gov.vn> đã ký lên văn bản này!




